

ERRATA – Pregão Eletrônico nº 029/2020 – **Objeto:** Serviços especializados e continuados de Copeiragem e Cozinha, com fornecimento de insumos, nas Unidades do Poder Judiciário do Estado da Bahia. O Pregoeiro da Licitação em referência comunica aos interessados a alteração na redação constante na obrigação da contratada (letra q) a seguir:

ONDE SE LÊ: - q) O **CONTRATANTE** reserva-se o direito de somente efetuar o pagamento dos serviços prestados após a comprovação do pagamento dos correspondentes salários, auxílio-alimentação e auxílio-transporte dos profissionais da **CONTRATADA** e dos respectivos encargos sociais **referentes ao mês anterior da execução dos serviços;**

LEIA-SE: - q) O **CONTRATANTE** reserva-se o direito de somente efetuar o pagamento dos serviços prestados após a comprovação do pagamento dos correspondentes salários, auxílio-alimentação e auxílio-transporte dos profissionais da **CONTRATADA** e dos respectivos encargos sociais **referentes ao mês da execução dos serviços;**

Salvador, 09 de julho de 2020.

Mário Rodrigues Xavier
Pregoeiro